
 

 

Program i logističke informacije 
 

Edukacija  

Provoditelj edukacije Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR) 

Projekt „FER rješenja za bolju zajednicu“ dvogodišnji je projekt financiran iz Europskog 
socijalnog fonda, kojeg provode zajednički Društvo za oblikovanje održivog razvoja 
(DOOR), Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu (FER) i Grad 
Zagreb. 

Cilj edukacije Cilj edukacije je da se iz prve ruke sudionici upoznaju s primjerima dobre prakse i 
uspješnim metodama korištenja tehničkih rješenja i uključivanja studenata 
tehničkih fakulteta u rješavanje problema u zajednici. 
Drugi je cilj upoznavanje s načinima rješavanja problema energetskog siromaštva 
koji još nisu prepoznati u Hrvatskoj. 

Preliminarni program Posjetit će se Dublin Institute of Technology, koji već dugi niz godina provodi 
programe društveno korisnog učenja za studente tehničkih studija. Posjetit će se i 
Energy Action, jedan od ključnih dionika u rješavanju problema energetskog 
siromaštva u Irskoj te ministarstva koja pokrivaju navedenu temu iz perspektiva 
energetike, klime i zdravstva, Nadležno tijelo za održivu energetiku Irske i 
Savjetodavna financijska služba. 
 
Više: 
http://www.dit.ie/ace/studentslearningwithcommunities/ 
https://energyaction.ie/ea/ 
https://www.seai.ie/  
https://www.dccae.gov.ie/en-ie/Pages/default.aspx  
https://health.gov.ie/ 
https://www.mabs.ie/en/  
 

Očekivanja od sudionika Sudionici moraju biti zainteresirani za temu ili teme društveno korisnog učenja u 
tehničkim strukama, energetskog siromaštva/energetske učinkovitosti, tehničkih, 
socijalnih i zdravstvenih aspekata energetskog siromaštva. Od sudionika se očekuje 
aktivno sudjelovanje na svim predviđenim lokacijama.  

 
Lokacija Dublin, IR 

Polazak U Dublin se kreće 19.studenoga 2018. zrakoplovom preko Frankfurta u 6:25 
ujutro. Potrebno je doći u zračnu luku na vrijeme. U Dublin se stiže u 10:55, nakon 
čega se javnim prijevozom putuje do hotela. 

Povratak Iz Dublina se za Zagreb polazi 21. studenog 2018. zrakoplovom preko Frankfurta u 
14:00. U Zagreb se stiže u 21:40. 

Smještaj Svi polaznici će biti smješteni u jednokrevetnim sobama u hotelu Academy Plaza u 
Dublinu: https://www.academyplazahotel.ie/en/. 

http://www.dit.ie/ace/studentslearningwithcommunities/
https://energyaction.ie/ea/
https://www.seai.ie/
https://www.dccae.gov.ie/en-ie/Pages/default.aspx
https://health.gov.ie/
https://www.mabs.ie/en/


 

 

Troškovi hrane i lokalnog 
prijevoza 

Polaznici će dobiti dnevnice prema „Neoporezive svote u čl. 4., 5., 6. i 7. Pravilnika 
o porezu na dohodak“, kao za korisnike proračuna. Polaznici prema pravilima 
financiranja ne smiju tražiti (dodatnu) dnevnicu od poslodavca. 

TROŠKOVI Zrakoplovni prijevoz, hotelski smještaj (noćenje s doručkom) i dnevnice pokriva 
Društvo za oblikovanje održivog razvoja iz projekta. 

Ostali troškovi Eventualne troškove koji nisu vezani uz službeni dio putovanja pokrivaju polaznici 
samostalno. Za detaljnije informacije obratiti se na kontakt na kraju ovog 
dokumenta.. 

Ostale informacije Poznavanje engleskog jezika potrebno je za praćenje predavanja. Prijevod neće bit 
osiguran. 

 
 
 
 

 
Detaljni program putovanja 

19.studenoga 2018. 
05:15 -  Okupljanje sudionika u Zračnoj luci „Franjo Tuđman“ 
06:25 - 10:55 - Putovanje zrakoplovom preko Frankfurta u Dublin 
11:15 - Odlazak javnim prijevozom u hotel https://www.academyplazahotel.ie/en/, ostavljanje prtljage (prema želji) 
12:00 - 13:00 Kava i sastanak visokoobrazovnih institucija i udruga na temu provedbe DKU (predstavnici JLS-ova ne 
moraju prisustvovati sastanku) 
14:30 - Najranije vrijeme prijave u hotel 
 
Slobodno poslijepodne 
 

20.studenoga 2018. 
09:30- -11:30 
Ministarstvo komunikacija, klime i okoliša (Department of Communications, Climate Change and Environment): 
Predavanja: 

 Eileen O'Connor Energetska učinkovitost i dostupnost (Energy Efficiency and Affordability), Ministarstvo; 

 Aileen Duffy, Nadležno tijelo za održivu energetiku Irske (Sustainable Energy Authority of Ireland); 

 Greg Stratton, Ministarstvo zdravstva (Department of Health). 
 
12:00-14:00 
Energetska Akcija Irske (Energy Action Ireland): 
Predavanja: 

 Gwen Harris, Savjetodavna financijska služba (Money Advice Bureau Service (MABS)) 

 Charles Roarty i kolege, Energetska akcija (Energy Action) 
 
Slobodno poslijepodne 
 



 

 

21. studenoga 2018. 

Odjava iz hotela 
 
8:45 – 10:00  
Dublinski tehnološki institut (Dublin Institue of Technology) : 
Predavanje i sastanak:  
Dr Catherine Bates, koordinatorica projekta Društveno korisnog učenja 
 
10:00 – Odlazak javnim prijevozom u zračnu luku 
14:00-21:40 – Putovanje zrakoplovom u Zagreb preko Frankfurta 

Sudionici primaju dnevnice za sudjelovanje i obroke (osim doručka, koji je dio hotelske usluge) organiziraju i plaćaju 
prema vlastitoj želji. Troškovi lokalnog transporta (javni prijevoz) također se pokrivaju iz dnevnica. Društvo za 
oblikovanje održivog razvoja izdat će putne naloge sudionicima. 
Molimo vas da se za letove prijavite internetom ili da, u suprotnom, u zračnu luku dođete dovoljno rano. 

 
O projektu Opći cilj projekta „FER rješenja za bolju zajednicu“ jest izgradnja kapaciteta organizacija 

civilnog društva i razvoj društvene odgovornosti na visokoobrazovnim institucijama kroz 
provođenje programa društveno korisnog učenja. Opći cilj ostvarit će se kroz dva 
specifična cilja: 

- uspostava programa društveno korisnog učenja za suzbijanje energetskog siromaštva  

i 

- izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva za argumentirano zagovaranje kroz 
suradnju s visokoobrazovnim institucijama. 

Kontakt ivana.rogulj@door.hr, mob:+385 (0) 91 4655 401 

slavica.robic@door.hr, mob: +385 (0) 91 5149 162 
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